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NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak,

urednik priloge Andrej Žalar, oglasno trženje Janez Čimžar, 041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: KARA, d.o.o, Senično. NOVICE IZPOD KRVAVCA števil-

ka 4 so priloga 53. številke Gorenjskega glasa, 6. julija 2004, v nakladi 2200 izvodov pa jih dobijo vsa gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC IZ-

POD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik Občine Cerklje in je uradno glasilo za objavo sprejetih aktov Občinskega sveta in Občinske uprave Občine Cerklje na Gorenjskem. 

Naslovnica: V poletje po Rožni poti- foto: Gorazd Kavčič

Pogovor z županom Francem Čebuljem

V ozadju je politika
Župan meni, da se v ozadju nasprotovanja projektu Vasi brez ovir skrivajo politični interesi, 

ker so pred vrati volitve v državni zbor.

Na javni obravnavi ob javni razgrnitvi loka-
cijskega načrta Šmartno, kjer je načrtovana
gradnja Vasi brez ovir, so prebivalci Poženi-
ka in Šmartna podali veliko pripomb. Med
njimi tudi, da bo tako velik kompleks pome-
nil preobremenitev za tisto območje. Kaj
pravite na to?

”Prav ob tem očitku in zaradi dikcije samega

očitka, ki je bil podan na javni obravnavi, da

bo šlo v tem primeru za preobremenitev pros-

tora, imam občutek, da ne gre za pravi očitek

oziroma da se v ozadju skriva nekaj drugega.

Glede na način razprave nekaterih posamezni-

kov se mi zdi, da bi po vsej verjetnosti v vsa-

kem primeru doživljali kritike in take pritiske.

Ne nazadnje sem prepričan, da bi nam lahko

očitali tudi nasprotno, torej da je prostor pre-

malo izkoriščen, samo da nam bi nekateri na-

sprotovali. Odločili so se za prvo varianto.”

Zakaj tako mislite?
”Veliko bolje učinkuje v javnosti, če jo pre-

pričuješ s takimi tezami, kot pa z odkritim na-

sprotovanjem določenim projektom. Poglejte,

tudi pri načrtovani izgradnji rondoja v Spod-

njem Brniku je prihajalo do pritožb, da bo za-

radi rondoja več hrupa, čeprav je ta cesta hrup-

na že sedaj. In kaj je rezultat tega? Projekt se

je zavlekel za dve leti. Enak vzorec se pojavlja

tudi v primeru Šmartna.”

Pa boste upoštevali dane pripombe?
”Na osnovi danih pripomb sem osebno za-

hteval od urbanista Boruta Ulčarja, naj upošte-

va tiste ustne in pisne pripombe, ki se v resni-

ci nanašajo na lokacijski načrt. Enako bom za-

hteval tudi od investitorja ter idejnega snoval-

ca projekta Francija Imperla, naj upošteva pri-

pombo okoli gradnje varovanih objektov, torej,

naj zmanjša njihovo število. Sprejemamo tudi

pripombe glede služnostnih poti. V vsakem

primeru pa se morajo občani zavedati, da so

spremembe možne le v okviru, ki bo še vedno

zagotavljal rentabilnost delovanja bodočega

doma oskrbovancev. Glede na vse zahtevano in

navedeno na javni obravnavi in danih pisnih

pripomb bomo upočasnili načrtovanje in v na-

daljevanju pridobili sprejemljivejšo oziroma še

kakovostnejšo arhitektonsko urbanistično reši-

tev, ki bo ekonomsko racionalnejša.”

Prebivalci Poženika in Šmartnega so menda
na občino in občinski svet naslovili peticijo s
pripombami in predlogi v zvezi z lokacij-
skim načrtom Šmartno. Je to res?

”Res, prejeli smo peticijo, na kateri je podpi-

sanih 176 prebivalcev Poženika in Šmartnega,

vendar so nekateri podpisali za vse svoje dru-

žinske člane. Prepričan sem, da te oblike pe-

ticije oziroma dopisa, ki

smo ga prejeli na občino

in občinski svetniki, ne

bi podpisalo 90 odstot-

kov podpisnikov, če bi

vedeli, kaj piše v prvih

dveh točkah dopisa. Na

osnovi pogovorov z ne-

katerimi podpisniki sem

namreč izvedel, da so jim

v podpis ponudili pov-

sem drugačno verzijo peticije, kot smo jo pre-

jeli, kar pomeni, da so bili zavedeni. Prav zato

nekateri že preklicujejo svoje podpise. Prav to

dejstvo mi da slutiti, da je v ozadju politično

delovanje proti meni kot županu in tudi proti

projektu samemu. Ocenjujem, da po tem, ko

jim ni uspelo pred zadnjimi volitvami, ko so

uporabljali vse možne nizkotne pristope napa-

dov proti meni, v rušitvi projekta Vasi brez

ovir znova vidijo idealno priložnost za napade.

Pri tem pa zavajajo ostale občane. Tu mislim

na vodstvo občinskega odbora SDS in gospoda

Bizilja ter mlade člane SDS, ki mu slepo sledi-

jo in ki so bili tudi prisotni na javni obravnavi.

Tu bom uporabil besede, ki jih je Bizilj pred

časom izrekel za Novice izpod Krvavca. Upo-

rabil je misel mojega prijatelja Ive Hvalice: ni

kaznivo, a higienično tudi ne. Bizilj očitno čuti

velik gnev do mene. Ne morem drugače, kot

da rečem, kljub spoštovanju njegove starosti,

da gre za osebo, ki ima po moji oceni najdalj-

ši staž med občani Cerkelj v bivši komunistič-

ni partiji Jugoslavije, v kateri si je pridobil ve-

liko znanje za uporabljanje znanih komunistič-

nih metod. Velja njihova misel, če nisi naš, si

proti nam. Vsi ti napadi se vršijo, ker se pribli-

žujejo državnozborske volitve. Za njimi stoji

njihov kandidat za državnega poslanca v volil-

nem okraju, v katerem sem v preteklosti kan-

didiral jaz.”

Poglejte, projekt se je pripravljal kar dolgo.
Kaj niste v tem času dobili nobene pritož-
be?

”Projekt ima dolgo zgodovino. Občina Cer-

klje se je zanj prizadevala ves čas mojega žu-

panovanja, lahko pa vam pokažem, da so ta

projekt ves čas obljubljale tudi vse politične

stranke in liste, ki so v občinskem svetu. Tudi

one so pred vsakimi volitvami obljubljale, da

bo občina poskrbela za starostnike in zgradila

dom starejših občanov. Poglejte, če občina po-

skrbi za otroke in jim zgradi vrtec, je dolžna

enako poskrbeti tudi za starostnike. Število sta-

rostnikov se vztrajno veča tudi v Cerkljah, s

tem problemom se srečujem vsakodnevno.

Zato smo najprej nameravali dom graditi na

Šenturški Gori, vendar je bilo tam zemljišče

premajhno, pa tudi ministrstvo za delo, druži-

no in socialne zadeve je dejalo, da je lokacija

preslabo prometno dostopna. Kasneje je obči-

na kupila zemljišče v Šmartnem in že tedaj se

mi je porodila ideja, da je idealno zemljišče za

dom starejših občanov, saj je dislocirano od

vasi Šmartno in Poženik. Po številnih javnih

obravnavah sprememb plansko-prostorskih ak-

tov, na katerih ni bilo podane nobene pritožbe,

so nazadnje tudi vsi občinski svetniki dvignili

roke za ta projekt. Ko smo uspeli pridobiti še

investitorja, sem videl v tem veliko zmago, saj

smo z GIP Gradbincem v enem zamahu dobi-

li tudi izvajalca del, kar pomeni stoodstotni us-

peh. 

Treba je še dodati, da si marsikje želijo dom

za ostarele, a marsikatera občina te investicije

ni sposobna finančno izpeljati. Pri nas pa se

odvijajo polemike dom ostarelih da ali ne, kar

je po moji oceni zelo ponižujoče do starejše

generacije in do lastnega naroda in tistih, ki so

nam ustvarjali in dali prihodnost. Tu bi se še

enkrat vrnil na razpravo ob javni razgrnitvi lo-

kacijskega načrta, ki je potekala na občini 8.

junija, na kateri so določene osebe izrekle kar

nekaj besed, ki so odsevale odklonilnost do

starejših ljudi. Kot da bodo te osebe večno

ostale mlade ...”

Pa zakaj se kljub nasprotovanju še vedno
zavzemate za ta projekt?

”Ker menim, da prinaša več pozitivnega kot

negativnega. Kot prvo: dal bo prednostno pra-

vico občanom. Drugič: približno 70 odstotkov

delovnih mest bo na voljo občanom. Tretjič:

smo tipično podeželska občina s strukturnimi

problemi, zato je vsaka priložnost za prodajo

kmetijskih izdelkov pomembna. In dom bo za-

gotovo taka priložnost. Četrtič: Pri gradnji se

bo kot podizvajalcem ponudila velika prilož-

nost našim obrtnikom in podjetnikom, seveda,

če bodo konkurenčni. Petič: Tudi pri vzdrže-

valnih delih bodo gotovo imeli prednost naši

obrtniki. Šestič: v sklopu tega kompleksa se bo

uredila tamkajšnja cestna infrastruktura, javna

razsvetljava, razmišlja se celo o pločniku, kar

sicer ni sestavni del lokacijskega načrta. Išče-

mo pa tudi že rešitev, kako zgraditi tam kana-

lizacijski sistem preko koncesionarja, s čimer

bi s kanalizacijsko mrežo vasi na vzhodnem

delu občine pokrili v dveh letih. In ne nazad-

nje, gre tudi za veliko odgovornost ne samo žu-

pana in občinskih svetnikov, ampak vseh obča-

nov, vključno z nasprotniki, o usodi 250 mili-

jonov tolarjev, ki jih bomo v nasprotnem pri-

Župan Franc Čebulj
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Frizerski salon

MMaaggddaa
Janez Boštic, s.p.
Zg. Brnik 17, 4207 Cerklje
tteell..::  0044//2255  2266  111122

Dvorje 58, 4207 Cerklje, 

Intertrend d.o.o., Hotemaže 50, 4205 Preddvor 

tel.: 04/25 25 200 

Odprto vsak dan od 9. do 24. ure

Ura tenisa
700 SIT!

BOGATA PONUDBA 
COCTAILOV

T R G O V I N A  
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI

AVTOKLEPARSTVO

- menjava olja in hladilne tekočine
- priprava vozila za tehnični pregled

se priporoča MILAN KRNIČAR, s.p.
Dvorje 93, 4207 Cerklje, GSM: 041/331 396, 

tel./fax: 04/25 26 750

SIMON SODNIK, S.P.
Tel., fax: 04/25 23 061, GSM: 031 760 594

Zalog 55, 4207 Cerklje na Gorenjskem

GORENJSKA TURISTIČNA ZVEZA
KOMISIJA ZA UREJANJE KRAJEV

Koroška c. 27, 4000 Kranj
Telefon: 04/20-10500
Telefax: 04/20-10-501
Mobitel: 041-724-150

VRNIMO NA GORENJSKI  BALKON IN
OKNA GORENJSKI NAGELJ 2004

Gorenjska turistična zveza se je tudi letos odločila na
osnovi uspešne akcije v letu 2003 ponovno spodbuditi
vrtnarje in ljubitelje te lepe in za vzgojo zahtevne cve-
tice, da ji ponovno vrnemo ”izgubljen” ugled in jo
postavimo na svoje mesto, na gorenjski balkon in okna.
Prosimo vse lastnike, ki želijo sodelovati v razpisu, da
nam na naslov: 

Gorenjska turistična zveza
Koroška c. 27

4000 Kranj 

pošljejo fotografijo cvetočih nageljnov s priloženo tele-
fonsko številko in točnim naslovom. (fotografij ne
vračamo, ostanejo v arhivu).

Vaše predloge pričakujemo najkasneje do 25. 10.
2004. Najlepše nageljne, ki bodo sodelovali v letošn-
jem izboru, bomo razglasili v mesecu maju 2005 na eni
od gorenjskih vrtnarij, ki je veliko pripomogla k vrnitvi te
zanimive cvetice na naše balkone, kar pomeni, da bo to
tudi dodatna spodbuda za pridelovalce, gojitelje in lju-
bitelje.

Gorenjska turistična zveza 

meru morali nekje poiskati, da bomo pokrili finančne obveznosti za tretjo fazo

osnovne šole. To obvezo smo namreč plačali ravno z zemljiščem v Šmartnem. Sam

ne vidim nobenega finančnega vira, s katerim bi to obveznost hitro plačali. Glede na

občinske davke, ki so med najnižjimi v državi in s katerimi zberemo na leto 20 mi-

lijonov tolarjev, bomo potrebovali vsaj dvanajst let, da bi pokrili to obveznost. 

Hkrati pa bi propad projekta pomenil tudi veliko klofuto investitorjem, ki bi radi

prišli v Cerklje, saj bodo začeli resno razmišljati, ali se je z nami smiselno pogovar-

jati o katerihkoli investicijah in vlaganjih. Bojim se, da lahko enako usodo doživi

tudi naslednji projekt, ki je na vidiku. In to zaradi nekaterih posameznikov, ki si srč-

no želijo, da se realizirajo samo projekti, pri katerih imajo eksplicitno trenutno svoj

interes. Tem je zelo malo mar, kako se bo občina gospodarsko in kulturno razvijala.

Sam bom vztrajal pri tem projektu in upam, da bom imel tudi v nadaljevanju pod-

poro občinskega sveta, kar pomeni, da bo z danimi in upoštevanimi pripombami

sprejel lokacijski načrt za Šmartno, saj sam čutim še posebno skrb za ostarele, one-

mogle, invalide in ostale, ki so pomoči potrebni. Ne nazadnje to sodi tudi v zastopa-

nje interesov občanov Cerkelj. Še enkrat povem, vsi bomo enkrat stari, seveda če

nam bo dana starost kot sestavni del življenja.”                                   Simon Šubic

Dež odplaknil srečanje društev
Društvo obrtnikov in podjetnikov Cerklje je 19. junija nameravalo na pristajališču

jadralnih padalcev v Gradu organizirati družabno srečanje vseh društev v občini.

”Žal, je tik pred začetkom piknika začelo močno deževati, zato smo morali to

srečanje odpovedati, ker na to nismo bili pripravljeni,” je pojasnil predsednik društ-

va Andrej Ropret. Tako so izpeljali ”le” piknik za obrtnike, na katerem se je zbralo

več kot dvesto obrtnikov, njihovih zaposlenih in družinskih članov.

”Razveseljivo je, da so se piknika letos udeležili tudi številni taki, ki lani niso

prišli. Na naslednjem sestanku upravnega odbora, ki se sestaja vsak prvi torek v

mesecu, bomo verjetno določili plan za prihodnje leto, ko bomo znova pripravili

piknik oziroma srečanje društev. Dobro pa bi bilo poiskati pokrit prostor, tako da

prireditev ne bi bila odvisna od vremena,” še pravi Ropret.                 Simon Šubic

Dostava 
hrane 

na dom!
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Prvi korak je vsekakor obisk pri okulistu, ki bo
opravil natančen pregled in Vam svetoval,
katere leče so najprimernejše za Vas. 

Razvoj tehnologije in najsodobnejši materiali
danes nudijo veliko udobja. Tako so kontaktne
leče ACUVUE izredno udobne in ustrezajo tudi

najbolj občutljivim očem. Kontaktne leče ACU-
VUE so mehke, tanke in vsebujejo visok
odstotek vode. Material, iz katerega so nare-
jene, je kar najbolj podoben naravnemu okolju
oči. Skozi leče prehaja dovolj kisika, ki ohranja-
jo oči sveže in zdrave, obenem pa leče ACU-
VUE nudijo zaščito pred UV sevanjem. 

Uporabo leč se posebej priporoča za športnike
in mlade fizično zelo aktivne ljudi. Leče se pri-
legajo očem in omogočajo svobodno gibanje.
Kontaktne leče se ne rosijo in ne zamažejo, v
kombinaciji s sončnimi očali pa so ne-
pogrešljiva zelo enostavna in finančno
ugodna rešitev.

Pripravili smo cenovno zelo ugoden paket, ki
vključuje pregled, kontaktne leče, tekočino,
etui za shranjevanje, torbico in čistilo. Ceno
paketa smo v mesecu juliju znižali iz

Z lečami osvobodite vaš pogled na svet
Kontaktne leče so poleg funkcionalnega vsekakor tudi dekorativni 

dodatek, ki ga praktično lahko nosi prav vsak.

Brez soglasja prebivalcev ne gre

Kot pravi, je bilo v obdobju samostojne

občine v Cerkljah veliko narejenega za njen

razvoj. ”Veliko je bilo narejenega, vendar vse

projekte spremlja tudi veliko hudih besed. Je

pač tako, da do njih vedno pride na začetku

projektov, ker ponavadi pred tem ni dovolj

javne diskusije, v kateri bi se vsebina projektov

dobro predstavila občanom. Tako se sedaj do-

gaja tudi z načrtovanim domom ostarelih v

Šmartnem,” meni Preša.

Po njegovem mnenju je tamkajšnje prebi-

valce najbolj razburila bojazen okoli varovanih

stanovanj, ki bodo sestavni del kompleksa Vasi

brez ovir. ”Ker ni jasno dorečeno, kako je z

lastništvom teh varovanih stanovanj, se prebi-

valci upravičeno bojijo, da se bodo sčasoma

dedovala, kar pomeni, da bi se v teh stanovan-

jih v prihodnosti za stalno naselili drugi ljudje

in s tem bi to naselje postalo čisto navadno

naselje. Nekako bi morali urediti, da bi last-

ništvo teh stanovanj za vedno ostalo domu, ki

pa bi po smrti oskrbovancev, ki bodo v njih

živeli, izplačal dediščino

njihovim potomcem,”

razmišlja. Zavzema se,

da bi omejili dostope do

tega naselja. ”Ni dobro,

da je ta kompleks do-

stopen z vseh strani.”

”Potreben je odkrit

pogovor o tem projektu,

preden se investicija za-

čne, pa je potrebno pri-

dobiti soglasje pri prebivalcih. Nasprotovanja

so se pojavila šele z javno razgrnitvijo lokacij-

skega načrta, ko se je kar naenkrat pokazalo,

da bo kompleks obširnejši, kot se je prej

napovedovalo. Vseeno pa se moramo zavedati,

da bo tudi v Cerkljah vedno več takih, ki bodo

dom potrebovali, saj se prebivalstvo stara. Do

80. leta starosti je lahko večina še samostojnih,

nato pa so mnogi že potrebni asistence. Prav

tako je znano, da se vsi najbolje počutijo doma.

Stari ljudje so veseli vsakega obiska, pa če gre

le za nekaj minut. In če imaš dom ostarelih

pred nosom, boš lahko večkrat obiskal svoje

starše, stare starše, kot pa, da bi bilo treba

hoditi 50 kilometrov stran. Spoštovanje starej-

ših moramo gojiti, saj se spoštljiv odnos vsake-

mu enkrat povrne,” je prepričan Preša. Prav

tako meni, da bodo nazadnje župan in občins-

ki svet znali projekt izpeljati tako, da bo pogo-

du vsem; investitorjem, občini, starejšim in

krajanom.

Spregovoril je še o komunalni coni, ki jo

načrtujejo ob letališču. ”Preden jo bomo us-

posobili, bo preteklo še vrsto let, še posebej, če

vemo, kako počasi se urejajo prostorski plani.” 

Sicer pa meni, da je občina v zadnjih letih

močno napredovala. Še posebej je ponosen na

športno dvorano in nastajajočo kulturno dvora-

no ob osnovni šoli. ”Objekta stojita ob šoli, kar

je dobro, saj bosta tako najbolje izkoriščena,

kar je bistveno za ohranjanje kulture in športa

v občini.”                                

Simon Šubic

66-letni upokojeni podjetnik Ivan Preša je občinski svetnik že vse obdobje, v drugem mandatu je bil celo

podžupan. ”Vedno sem bil izvoljen na Listi obrti in podjetništva, kjer se zavzemamo predvsem za 

gospodarske interese v občini,” pravi Preša. 

Na Venero so se dobro pripravili
Po vsej Evropi, Afriki in Aziji so 8. junija opazovali po-

tovanje planeta Venera čez Sončevo ploskev. Tak pojav je

zelo redek, saj je bil nazadnje viden pred 122 leti, nasled-

njega pa bodo Evropejci lahko videli šele čez 113 let,

medtem ko ga bodo z nekaterih drugih delov našega pla-

neta prvič videli že 6. junija 2012, ko se bo Venera, drugi

planet za Merkurjem, ki je najbližji Soncu, znova nahajala

med Soncem in Zemljo.

Na opazovanje potovanja Venerine črne pike čez svetlo

Sončevo ploskev so se zelo dobro pripravili na OŠ Davo-

rina Jenka. Kot je pojasnila učiteljica Janka Dremelj, ki na

šoli vodi izbirni predmet astronomije, katerega je letos

obiskovalo dvajset učencev, so vse učence predmetne stop-

nje ter 3. in 4. razredov razdelili v 18 skupin. Te so nato v

računalniški učilnici preko interneta spremljale Venerino

potovanje, si ogledale dokumentarec o Veneri, odgovarjale

na vprašanja na to temo ter pojav opazovale z lastnimi

očmi preko teleskopa ali solarskopa. Simon Šubic

Ivan Preša
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23.900,00 tolarjev na samo 12.900,00 
tolarjev. Na pregled pri okulistu se lahko
naročite na telefonski številki 236 44 81.
Prav tako smo za Vas, ki nosite očala, pripravili
paket OPTIMIST, v katerem Vam ponujamo korek-
cijska očala z vašo dioptrijo, etuijem za shranjevan-
je, čistilno krpico in čistilom za 23.580,00 tolarjev. 

Ob nakupu pa Vam bomo priznali 
POPUST V VIŠINI VAŠIH LET (45 let = - 45%).

Za zahtevnejše pa je na voljo paket OPTIMIST
PLUS, v katerem je poleg korekcijskega okvirja,
vrhunskih organskih površinsko ojačanih stekel z
antirefleksnim slojem, etuija, čistilne krpice in čisti-
la vključen še okulistični pregled. 

Vse skupaj za 31.800,00 tolarjev. 
Seveda Vam tudi ob nakupu tega paketa pripada

POPUST V VIŠINI VAŠIH LET. 

Pokličite nas na telefonsko številko 236 44 81 in do-
govorili se bomo za Vaš termin pri specialistu. 

V OPTIMIST optiki zato NE SKRIVAJTE LET.
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Likozar Iztok s.p., Trg Davorina Jenka 6, Cerklje
tel.: 04/2526-100, GSM: 041/646-494

Ugodna ponudba različnih vrst 
že pripravljenega mesa za žar.

L es
Oprema
Tapetništvo,  d .o .o .
Izdelki in montaža po naročilu

Jože IPAVEC,
Zalog 61, 4207 CERKLJE

Tel.&fax: 04/252 16 82
Tel.: 04/252 58 00, GSM: 041/775 585

KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499 Jo
že

 J
er

ic
 s

.p
.

Velesovo večinoma urejeno
Na dan državnosti je bila na Velesovem osrednja občinska proslava, ob tej priložnosti pa so slavnostno

odprli in blagoslovili opravljena dela v vasi Velesovo. 

Tako so 25. junija svojemu namenu predali

javno razsvetljavo, kanalizacijo, obnovljen

vodovod in obnovljene ceste s pločniki. Samo

asfalta so letos v vasi Velesovo položili več kot

2.500 ton.

Prireditev sta družno organizirala vaška

skupnost in PGD Velesovo. ”Na 25. junij smo

včasih imeli tudi krajevni praznik. Proslavo

nam je pomagalo izpeljati kulturno društvo

Pod lipo Adergas, ki je pripravilo kulturni pro-

gram,” je pojasnil predsednik VS Jože Jerič. V

kulturnem programu so sodelovali recitatorja

Martin Bolka in Angelca Maček, mladinski

pevski zbor KUD-a, duet Veronika Sirc in Pe-

tra Maček ter mladi Peter Ribnikar s har-

moniko. Prireditev je povezoval Jože Jerič.

”Nekaj manjših del še ostaja za prihodnje

leto, kot je postavitev zaščitne ograje ob vodni

strugi Trskovc, urediti pa je treba še nekaj kraj-

ših odsekov cest, ki so še makadamske,” pravi

župan Franc Čebulj. Obnovo vodovoda, grad-

njo kanalizacije in preplastitev ceste nadaljuje-

jo sedaj proti Majčniku in proti Boštjanu.

Zaradi pomanjkanja sredstev pa bodo odsek do

Pesterja, ki je edini še ostal, uredili naslednje

leto.

Sicer pa so letos obnovili javno razsvetljavo v

Pšati, z gradnjo kanalizacijskega sistema in ob-

novo vodovoda nadaljujejo v Praprotni Polici,

kjer bodo tudi preplastili ceste. ”Pričakujemo,

da bo Praprotna Polica pozno jeseni že nor-

malno dostopna oziroma prevozna. Takoj po

zaključku del v Praprotni Polici se bodo začela

dela v Lahovčah. Ker smo vendarle uspeli do-

biti soglasje lastnika zemljišča, bomo septem-

bra začeli z gradnjo vodnega zbiralnika na

Šenturški Gori,” napoveduje župan.

V Cerkljanski Dobravi so že spomladi ob-

novili cestno infrastrukturo. ”Gre za ures-

ničitev obljube pred dvema letoma, a dela prej

niso mogla steči, ker smo morali še odkupiti

zemljišče od lastnice Plahuta. To smo uredili v

zimskem obdobju, nakar smo zbirali še potreb-

na soglasja,” razlaga župan.

Občina je tudi obnovila Kurirsko cesto, ob-

novitvena dela pa potekajo tudi v centru

Cerkelj in okoli občinske stavbe.

Simon Šubic

Rezanje otvoritvenega traku v centru Velesovega.

Velesovski župnik Peter Miroslavič je blagoslovil 
obnovljeno infrastrukturo.
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Motivi so bile vasi pod Krvavcem
Kraji pod Krvavcem so tako slikoviti, da so lahko navdih številnim umetnikom. To je spodbudilo 

Društvo likovnikov Cerklje, da je junija priredilo prvi slikarski ex tempore in nanj povabilo 

40 umetnikov iz vse Slovenije.

Cerklje - Na slikarski koloniji je nastalo oko-

li 80 likovnih del, ki jih bodo razstavili v žup-

nijski dvorani. Razstavo bodo odprli v petek

zvečer, na ogled pa bo ves teden, in sicer v

času, ko v Cerkljah pote-

kajo prireditve Rožna

pot. Z likovnim dogod-

kom se tudi Društvo li-

kovnikov Cerklje pridru-

žuje letošnji 850-letnici

cerkljanske župnije, ki jo

je zaznamovalo že več

kulturnih, zlasti glasbe-

nih prireditev. 

”Za 850-letnico župnije

Cerklje likovniki pripravljamo še eno slikarsko

kolonijo. Ta bo jeseni, njena tema pa bodo cer-

kve v občini Cerklje,” je

povedala Maja Zajc So-
bočan, članica Društva

likovnikov Cerklje, sicer

pa likovna pedagoginja v

cerkljanski šoli. V druš-

tvu se druži okoli dvajset

likovnikov, poleg doma-

činov so nekateri tudi iz

soseščine. Obzorje si ši-

rijo z obiskom razstav v

domovini in tujini, prirejajo delovna srečanja s

člani sorodnih društev (iz Kamnika, Mengša,

Radomelj in drugod), v likovnih delavnicah pa

si pridobivajo nova spoznanja in sproščajo

svojo ustvarjalnost. Nekateri člani, med njimi

tudi Maja Zajc Sobočan, se pogosto udeležuje-

jo likovnih kolonij po Sloveniji. V Cerkljah do-

slej takšnega srečanja umetnikov še ni bilo, če-

prav Cerklje z okolico nudijo slikarjem obilo

lepih likovnih motivov. Povabilo v Cerklje je

letos sprejelo 40 slikarjev, Društvo likovnikov

Cerklje pa je izziv za organizacijo prvega sli-

kovnega ex tempora sprejelo ob izdatni finanč-

ni pomoči občine. 

Tisti petek in soboto sredi junija, ko se je v

Cerkljah zbrala likovna druščina, se je ponuja-

lo lepo vreme, tako da so gostje spoznali Cer-

klje in okoliške vasi v najlepši luči. Zbrali so

se v gostilni Češnar, kjer sta jih uvodoma po-

zdravila župan občine Cerklje Franc Čebulj
in ravnatelj osnovne šole Davorina Jenka Bog-

dan Sušnik. Zaželela sta jim prijetno bivanje

in veliko navdiha ob slikovitih motivih teh kra-

jev. ”Rdeča nit prvega slikarskega ex tempora

sta naravna in kulturna dediščina vasi pod Kr-

vavcem,” je povedala predsednica cerkljanskih

likovnikov Julka Hrovat, preden so slikarjem

razdelili papir in platna ter jih popeljali na

ogled okolice, kjer so si potem izbirali motive

in tehnike, v kateri so jih upodabljali. Vasi

Cerklje, Trata, Velesovo, grad Strmol in ribnik

v Češnjevku so največkrat pritegnili pozornost

gostujočih umetnikov, gorske vasi pa malo

manj, kako so jih videli in doživeli, pa bodo

obiskovalci razstave lahko videli že konec ted-

na. 

Danica Zavrl Žlebir, foto: Gorazd Kavčič

Maja Zajc Sobočan

Julka Hrovat

Preden so se odpravili na lov za najlepšimi motivi v vaseh pod Krvavcem, so se umetniki v družbi župana 
Franca Čebulja postavili pred fotografski objektiv.

Otvoritev razstave bo 9. julija - Osemintrideset ustvarjalcev iz vse Slovenije je ustvarilo okoli 80 likovnih del, ki kažejo veliko pestrost, saj so bili slikarji iz različnih krajev
Slovenije, različne starosti in izobrazbe, uporabljali pa so tudi različne tehnike. Njihova dela bodo razstavljena v župnijski dvorani v Cerkljah. Otvoritev razstave 
s kulturnim programom bo v petek, 9. julija, ob 19.30. Razstava bo odprta do 17. julija. Zgoraj objavljamo naključno izbrani deli, ki bosta tudi del razstave.
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Uspel že tretji koncert v okviru
praznovanja 850-letnice

Kulturnemu društvu Davorina Jenka, v katerem so združeni vsi pevs-

ki zbori, ki delujejo v Cerkljah, in je tudi organizator kulturnih prire-

ditev ob 850-letnici, je uspelo v torek, 29. junija, zvečer pripraviti za-

nimiv koncert zborov vseh treh župnij cerkljanske občine. Poleg vseh

štirih zborov, ki sodelujejo pri bogoslužju v Cerkljah (otroški, mešani,

ženski, mladinski mešani), in KMoPZ Davorina Jenka, sta na koncertu

sodelovala tudi cerkveni mešani pevski zbor Simona Robiča s Šenturške

Gore in cerkveni mešani pevski zbor iz Velesovega. Cerkljanski zbori so

širši koncertni publiki dobro poznani, saj redno nastopajo tudi izven

cerkve. Velesovski in šenturški zbor pa redkeje stopita s kora, še redke-

je pa nastopita zunaj domače fare. Zlasti to velja za slednjega, saj je bil

to njegov prvi nastop po dolgem času zunaj domačega okolja. Pohvalno

je, da sta se odzvala vabilu in se priključila cerkljanskim zborom, da

smo lahko vsi skupaj glasbeno zaokrožili podobo nekdanje cerkljanske

prafare. 

Zbori so peli pesmi na duhovna besedila izključno skladateljev, ki so

doma v cerkljanski občini ali pa so v njej delovali. Na sporedu so bile

skladbe Leopolda Cveka, Andreja Vavkna, Janeza Čebulja in Franceta

Kimovca iz starejše generacije skladateljev ter Janeza Močnika, Dami-

jana Močnika in Irme Močnik iz mlajše generacije, ki so se na koncer-

tu predstavili tudi kot zborovodje.

Ta večer so zazvenele mnoge, po vsej Sloveniji in tudi po svetu, kjer

živijo Slovenci, poznane in priljubljene pesmi. Nekatere poznamo

pravzaprav kot ljudske, pa vendarle so jih napisali cerkljanski skla-

datelji, prvi peli cerkljanski pevci in prvi poslušali naši pradedki in

prababice.

Zbori so svoj program izvajali ali a cappella ali ob spremljavi manjše-

ga pozitiva. Zanimiva popestritev je bila izvedba Slave iz Maše svete

Katarine Janeza Močnika, ki jo je pel velesovski zbor ob spremljavi in-

štrumentalne skupine, dirigiral pa avtor.

Izmed skladateljev, ki so prispevali svoja dela, je treba posebej omeni-

ti manj znanega Janeza Čebulja, cerkljanskega organista v letih od 1904

do 1922. Končal je orglarsko šolo in je menda zelo dobro orglal.

Preživljal se je samo z glasbo. Ljudsko izročilo pravi, da je imel precej

velik in dobro uglašen pevski zbor. Poleg cerkvenih pesmi je pevce učil

mnogo posvetnih in z njimi nastopal tudi v drugih krajih. Pri natančnem

pregledu starejšega cerkljanskega cerkvenega notnega arhiva smo našli

mnogo z njegovo roko prepisanih pesmi, nekaj tudi njegovih harmo-

nizacij, kar kaže na to, da se je poskušal tudi kot skladatelj. Dve izmed

njih sta po mnogih letih na koncertu predstavila cerkljanski mešani in

velesovski zbor.

Poslušalci, ki se jih je kljub mogoče nekoliko neprimernemu času

zbralo kar veliko, so navdušeno zaploskali vsem zborom. Posebno nav-

dušen pa je bil aplavz, ko so izzveneli mogočni akordi Kimovčeve

skladbe Ti si Peter, Skala iz grl 130 članov združenega pevskega zbora.

Mogoče kaže to še kdaj ponoviti.                                   Jožef Močnik

Ob razstavi biserov 
sakralne umetnosti

Najbrž je bilo po 850 letih znane in mnogih

stoletjih neznane zgodovine cerkljanske skup-

nosti na razstavi v župnijski dvorani v Cer-

kljah od 26. do 29. rožnika prvič na enem me-

stu zbranih toliko dragocenih primerov kr-

ščanske kulturne dediščine, ki so rezultat pri-

zadevanj in skrbi naših prednikov za lépo. 

Razstava, ki je ponudila na ogled umetniška

dela in izdelke umetne obrti, ni mogla poseči v

daljni srednji vek, ker ostanke gotike v naši ob-

čini lahko srečamo samo v arhitekturi in zalo-

škem zvoniku, kar pa ni sodilo na to razstavo. 

Najstarejši predstavniki cerkvene opreme so

bili ostanki stare obhajilne mize in deli treh

zlatih oltarjev. Vse ostalo se bohoti v baročni

razkošnosti slik, kipov, kanonskih tabel, sveč-

nikov itd. Liturgična oblačila, bandera, prapo-

ri in knjižno gradivo, kot so misali in obredni-

ki, so zaradi materiala, iz katerega so izdelani,

najbolj podvrženi minljivosti. Kljub temu se je

nekaj primerkov le ohranilo. Najtrajnejše je

bogoslužno posodje, katerega najimenitnejši

predstavniki so kelihi, patene, monštrance in

ciboriji. Zato ni naključje, da so večino najsta-

rejših razstavnih predmetov predstavljali ravno

kelihi, saj so bili med 28 primeri le redki, ki

niso izhajali iz baročne dobe: od najstarejšega

iz leta 1600 do izrednih eksponatov iz 17. in 18.

stoletja. Tudi drugi relikviariji, kadilnice, čol-

nički za kadilo, vrčki za vino in vodo, posode

za blagoslovljeno vodo itd. so pogosto vrhun-

ski izdelki plemenite umetne obrti. Dvoje

omaričnih jaslic sodi med najlepše, kar more-

jo pokazati na tem področju slovenske cerkve.

Kljub večkratnemu uničevanju od Turkov in

nadvojvode Ferdinanda dalje smo si na razsta-

vi lahko od blizu ogledali lepo število drago-

cenih del, ki jih moremo v cerkvah videti le od

daleč (ali sploh ne). Množici starin pa so kot

osvežilno nasprotje delovali izredna Plečniko-

va monštranca s (pre)obilico dragih kamnov

in par banderc po načrtu slikarja Staneta Kre-

garja. 

Škoda, da smo vse to bogastvo, ki ga je za

razstavo pripravil Štefan Močnik, mogli obču-

dovati le štiri dni. 

Janez Močnik

Pred dopusti še 
dva kulturna dogodka

V okviru praznovanja 850-letnice pripravlja

Društvo likovnikov Cerklje prodajno razstavo

slikarskih del, nastalih na Ekstemporu Cerklje

2004. Odprtje razstave s krajšim kulturnim

programom bo v župnijski dvorani v Cerkljah

v petek, 9. julija 2004, ob 19.30, odprta pa bo

vse do petka, 16. julija.

Komorni moški pevski zbor Davorina Jenka

Cerklje pripravlja koncert duhovne glasbe v

cerkvi sv. Janeza Krstnika na Zgornjem Brni-

ku, v nedeljo, 11. julija 2004, ob 20. uri. Poleg

pesmi evropskega krščanskega glasbenega iz-

ročila bodo na sporedu tudi duhovne pesmi

ameriških črncev.



Ljudje in dogodki
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Razrez ostrešij do dolžine 14 m, 
razrez na tračni žagi do debeline 150 cm.

* nega obraza   * depilacija   * SOLARIJ   * barvanje trepalnic in obrvi  
* body wraping - anticelulitni program

* ročna masaža telesa za ženske   * limfna drenaža
* nega nohtov in rok   * PEDIKURA   * aromaterapija 

KOZMETIČNI 
SALON 

IRENA PETRIČ - KIMOVEC s.p.
Zg. Brnik 109, Cerklje
Tel.: 25 22 728, 040 22 50 37

- VARJENJE INOXA
- IZDELAVA IN MONTAŽA OGRAJ IZ INOXA

(nerjavečega jekla)
- KLJUČAVNIČARSKA DELA

Praprotna Polica 18, 4207 Cerklje, 
tel./fax: 04/25 22 134, gsm: 041/608 798

FRANC ZORMAN, s.p.

GSM: 041 647 989
Adergas 50, Cerklje

Suhomontažne storitve v gradbeništvu
- montaža sten in spuščenih stropov
- izgradnja mansardnih stanovanj
- vgrajevanje vrat in strešnih oken
- suhomontažni estrihi

Marko Dobnikar, s.p.
Lahovče 84, 4207 Cerklje

tel. in fax: 04 25 26 770, gsm: 041/653 778

MIZARSTVO KOŠNIK,d.o.o., Dvorje 34, 4207 Cerklje
tel.: (04) 252 57 30 (delavnica)

fax: (04) 252 57 32, GSM: 041 743 370

Cenjenim strankam se zahvaljujemo za zaupanje.

Tudi letos je maševal škof Uran
Na kmetiji Galjot v Lahovčah se vsako leto srečajo člani gibanja Krščansko bratstvo bolnikov in invalidov.

Gibanje Krščansko bratstvo bolnikov in in-

validov je v Sloveniji slabo poznano, pa čeprav

je pri nas prisotno že vse od leta 1973. Us-

tanovili so ga na željo romarjev iz Lurda. V

gibanje se lahko včlanijo vsi bolni, invalidi in

starejši. ”Dobrodošli pa so tudi mladi za po-

moč in kot podporni člani,” pravi Janez Galjot

iz Lahovč, katerega sestra je tudi članica

gibanja. Prav zato vsako leto na kmetiji Galjot

v Lahovčah pripravijo srečanje, na katerega

pridejo člani z Gorenjskega pa tudi iz bližje

okolice.

”Letos smo srečanje pripravili že dvanajstič

zapored. Če se le da, ga vedno pripravimo ob

dnevu državnosti in tudi letos je bilo tako.

Srečanje se je dobro prijelo, zato je vsako leto

bolj obiskano, zato imamo vsako leto več dela

z organizacijo. Na srečo pa se v pripravo in po-

moč na srečanju radi vključijo ostali družinski

člani, sosedje in prijatelji, ki nam zelo olajšajo

delo,” razlaga Janez Galjot.

Kot pravi, se je 25. junija na njihovi kmetiji

zbralo okoli 170 članov in njihovih družinskih

članov, od tega je bilo od 40 do 50 težjih in-

validov. ”Zaradi slabšega vremena je prišlo

manj težkih invalidov,” pravi Janez. Tudi

letošnje srečanje se je tako kot vsako začelo z

mašo na sami kmetiji, ki jo je že petič zapored

vodil škof Alojzij Uran. Somaševali pa so žup-

niki Stane Gradišek iz Cerkelj, Roman Kavčič

iz Lahovč, Ivan Petrič iz Zaloga, cerkljanski

kaplan David Jenšterle in kanonik iz Vrhnike.

”Škofa Urana smo letos gostili že peto leto za-

pored, prej pa smo dvakrat imeli v gosteh met-

ropolita Alojzija Šuštarja.” Po maši je sledilo

kosilo, kasneje pa se je nadaljevalo družabno

srečanje ob zvokih ansambla Nagelj, ki je igral

brezplačno.

Gibanje Krščansko bratstvo bolnikov in in-

validov daje duhovno podporo predvsem

starejšim in vernim. Enkrat mesečno imajo

svojo oddajo na Radiu Ognjišče z naslovom

Vstani in hodi, ki jo vodi Tone Planinšek. Ima-

jo tudi svoj dom na Zaplani nad Vrhniko,

kamor se člani radi odpravijo, da v zavetju

miru preživijo dan ali dva.

Simon Šubic
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MINISTRSTVO ZA OKOLJE, PROSTOR IN ENERGIJO
AGENCIJA RS ZA OKOLJE
LJUBLJANA, Vojkova 1b

VLOGA ZA PRIDOBITEV VODNEGA DOVOLJENJA
ZA RABO VODE ZA LASTNO OSKRBO S PITNO

VODO (125. člen zakona o vodah)

I. PODATKI O UPORABNIKU ZAJETJA ZA LASTNO OSKRBO 
S PITNO VODO:

- ime in priimek fizične osebe: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- naziv pravne osebe: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- zakoniti zastopnik pravne osebe: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- naslov: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
telefon: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- e mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- naslov* stavbe, ki je oskrbovana s pitno vodo iz zajetja: . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- število oseb, ki ima stalno prebivališče v stavbi iz prejšnje alinee: 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- opisi gospodarskih ali pomožnih objektov, ki jih na naslovu stavbe iz
prejšnje alinee oskrbuje s pitno vodo isto zajetje: . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

* Če stavbi ni dodeljena hišna številka, je treba namesto naslova
navesti podatke o zemljišču, na katerem stoji stavba. Če ima uporab-
nik istega zajetja oskrbovanih s pitno vodo več stavb z različnimi
naslovi, izpolni vlogo za pridobitev vodnega dovoljenja za vsako
stavbo posebej.

II. PODATKI O ZAJETJU: 

1. (ustrezno označi in vpiši podatke):

- izvir: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
- vodnjak ❐ vrtina ❐ globina vrtine, vodnjaka: . . . . . . . . . . . . . . 
- ime vodotoka: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. poraba vode je občasna ❐ poraba vode je stalna ❐
poraba v m3/dan: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. leto izgradnje:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

4. podatki o zemljišču, na katerem se nahaja zajetje:

kraj: . . . . . . . . . . . . . . . . . , občina: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , 

k.o.:. . . . . . . . . . . . . . , parcelna št.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ,

ime lastnika zemljišča: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

naslov lastnika zemljišča: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

III. VLOGI PRILAGAM:

1. Kopijo katastrskega načrta z vrisom vseh objektov za
odvzem vode in narisano povezavo s stavbami, 
ki se oskrbujejo s pitno vodo,

Izjavljam, da bom naknadno na poziv pristojnega organa priložil še
dodatne dokumente, če bo v postopku pridobitve vodnega dovoljenja
zahtevano.

Vlogi prilagam upravne koleke RS v znesku 4.250,00 sit.

Prilepiti:

(Kraj in datum) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

podpis:
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Pridobitev vodne pravice za rabo vode 
za lastno oskrbo s pitno vodo

Na podlagi zakona o vodah (Uradni list RS,
št. 67/02) morajo gospodinjstva za lastno
oskrbo s pitno vodo pridobiti dovoljenje. Do-
voljenje za uporabo zajetja, namenjenega
lastni oskrbi gospodinjstva s pitno vodo, pri-
dobi uporabnik vode iz zajetja ali več uporab-
nikov, če je zajetje namenjeno lastni oskrbi s
pitno vodo več gospodinjstev. Postopek za
pridobitev dovoljenja za uporabo zajetja, na-
menjenega lastni oskrbi gospodinjstva s pitno
vodo, se mora začeti najkasneje dve leti po

uveljavitvi zakona o vodah, to je do 10. avgu-
sta 2004. Dovoljenje za rabo vode iz zajetja,
namenjenega lastni oskrbi gospodinjstva ali
več gospodinjstev, pridobi uporabnik zajetja
ne glede na lastništvo zemljišča, na katerem
so objekti in naprave za odvzem vode. Lastnik
ali drug posestnik zemljišča, na katerem se
nahaja zajetje, mora rabo zajetja za namene
lastne oskrbe s pitno vodo dopustiti, če vode
iz zajetja sam ne rabi ali, če to omogoča izdat-
nost vodnega vira.

Vodna pravica se bo podelila brezplač-
no. Gospodinjstva, pravne in druge osebe, ki
si oskrbo s pitno vodo zagotavljajo sami, mo-
rajo do 10. avgusta 2004 posredovati vlogo
na Agencijo RS za okolje, Vojkova c. 1b, Ljub-
ljana, na priloženem obrazcu.

Za vse dodatne informacije smo vam na vo-
ljo na naslov gordana.kerekes@gov.si ali tel.:
01 478 40 00 (ga. Gordana Kerekeš, Agen-
cija RS za okolje, Vojkova 1b, Ljubljana).
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Letošnja ”Rožna pot” je del prireditev ob

cerkljanski 850-letnici. Pri snovanju in izvedbi

prireditve smo se zato še bolj potrudili, saj smo

želeli, da bi se prebivalci občine ob tako vi-

sokem jubileju lepo imeli, obiskovalci Cerkelj

pa spet zadovoljni zapuščali naš kraj.

Dobrodošli!
Obisk vseh prireditev ”Rožna pot 2004”, ki

se bodo zvrstile od petka do nedelje, 9. do 11.

julija, je popolnoma brezplačen, prav tako

uporaba krožnih avtobusov, ki bodo povezova-

li posamezna prizorišča. Glavni pokrovitelj

”Rožne poti” je Občina Cerklje na Gorenj-

skem, generalni sponzor pa AC Lovše poob-

laščeni prodajalec in serviser vozil Toyota za

območje celotne Gorenjske.

Organizator večine prireditev je Kulturno

društvo Davorina Jenka, organizator ”Košni-

kove gostilne” pa Kulturno društvo Pod Lipo.

V imenu vseh vas prisrčno pozdravljamo!

Cvetje v cerkvah
Okrašene bodo cerkve v Adergasu, Cerkljah in

Zalogu, ter na Zgornjem Brniku, Pšati in Trati.

Obisk cerkva bo mogoč 10. in 11. julija od 10.

do 18. ure (razen v času maš).

Okrašena bo tudi kapelica v Vopovljah.

Krasilci so: Dragotina in Janez Seliškar,

Franci Landeker, Marjan Planinšek, Angelca

Maček, Dragica Jenko in Stojan Korošec

Cvetje so darovali: Cvetje Čatež, Gardenia iz

Ljubljane in Yasmin iz Kranja, cvetličarske

pripomočke pa Oasis.

Škrebljajo konjički gorenjski
Sprevod bo v nedeljo ob 15. uri krenil izpred

Kmetijske zadruge proti šoli in nato naprej do

Podjedovega travnika.

V sprevodu ”Škrebljajo konjički gorenjski”

bo poleg številnih lanskih tudi kar nekaj novih

voz. Naj nekatere naštejemo: luksuzne sanke iz

češnjevega lesa, voz s primorskimi pericami in

savinjskimi obiralkami hmelja, poljska kuhinja

iz prve svetovne vojne, v kateri se bo kar med

sprevodom kuhala malica za furmane, cvetlič-

ni kočiji iz Mozirskega gaja in nova kočija z

Brda, prišla pa bo tudi Marija z Borovnice s

svojim volom, ki je lani tako navdušila.

Skupaj bo 26 voz in tako so Cerklje postale

kraj, kjer se lahko vidi najbolj številen in skrb-

no izbran sprevod konjskih vpreg. Vsaka vrsta

voza je v sprevodu zastopana samo z enim pri-

merkom.

Koncerti
V petek ob 20.30 bo v cerkvi na Zgornjem

Brniku igrala Kitarska skupina iz Cerkelj pod

vodstvom Nataše Pezdir.

V soboto ob 20. uri bo v Adergasu igrala

Godba Mengeš.

V nedeljo ob 17. uri bo pred osnovno šolo v

Cerkljah igral Papirniški orkester iz Vevč. 

Ob 20. uri pa bo v cerkvi na Zgornjem Brni-

ku prepeval Moški komorni zbor Davorina

Jenka pod vodstvom dirigenta Jožefa Močnika.

Grad Strmol
V soboto in nedeljo si bo mogoče ogledati

dvorišče, park, ribnik in zunanjost gradu. 

Ker je grad še vedno protokolarni objekt in

če bi bil v času prireditve protokolu potreben,

dostop do gradu ne bo mogoč. Upamo pa, da

se tako kot zadnji dve leti tudi letos to ne bo

zgodilo, saj je julij čas, ko je protokolarnih do-

godkov precej manj kot sicer.

Razstave Rožne poti 2004
Zgornji Brnik: Zimski čas - Masn’kova hiša,

otvoritev v petek ob 20.30

Zalog: Štirje letni časi - Osnovna šola v Za-

logu, otvoritev v petek ob 20.00

Pšenična Polica: Cerkvena bandera iz Tu-

njic,Velikih Lašč, Vrhnike - Lipe, Cerkelj,

Šenturške Gore, Spodnjega in Zgornjega Brni-

ka, Pšate, Šmartnega, Domžal in Most. Galeri-

ja družine Petrič.

Cerklje: Čipkarska razstava v župnijski dvo-

rani, razstavlja KD Jurij Bobič iz Komende

Spodnji Brnik: hiša družine Hočevar - Mali

živalski vrt.

Agility
Če še niste videli nobenega tekmovanja v

disciplini, ki se imenuje ”agility”, potem pri-

ložnosti, ki se vam ponuja v Cerkljah, ne sme-

te zamuditi. Psi s svojimi vodniki tekmujejo na

progi, ki jo sestavljajo različne ovire. Vodnik

lahko psa pri tem spodbuja in teče ob njem,

tako da zanesljivo skoči skozi obroč, da se ne

zmoti pri na gosto posejanih količkih slalom-

skega dela proge, da brez strahu zdrvi v dolg in

ozek okrogel tunel in da premaguje še številne

druge ovire. V tem tekmovanju se nepasemski

psi uspešno kosajo s pasemskimi. Zagotovo pa

se boste tudi od srca nasmejali, saj vse ne gre

po načrtih in pasja buča je včasih prav tako tr-

masta kot naša. Predvsem otroci vam bodo

hvaležni, če jim boste po končanem sprevodu

”škrebljajo konjički gorenjski” našli dober

prostor ob robu tekmovalnega prostora pred

osnovno šolo.

Košnikova gostilna
Sobota ob 20. uri na ploščadi pred cerkvijo

v Adergasu. Nastopili bodo: Adi Smolar,

Miha Dovžan, Toni Sotošek, Folklorna skupi-

na Sava, Godba na pihala Mengeš, Moški ko-

morni zbor Davorina Jenka iz Cerkelj in ig-

ralci KD Pod lipo iz Adergasa. Poleg glasbe-

nih točk bo na sporedu tudi 45 minut ljudske-

ga humorja, s katerim bo Mito Trefalt kot Ja-

nez Košnik v skečih s Simonom Kotnikom

proslavil 45 let svojega dela. Predstavo je re-

žiral Silvo Sirc. Kdor bo prišel v Adergas, se

bo lahko od srca nasmejal. Tudi za ta večer ne

bo vstopnine, če bo prireditev na prostem. Če

bo slabo vreme, bo prireditev v novi dvorani

v Cerkljah, kjer pa vstopnina zaradi varnosti

bo. Na cestah Trata - Adergas in Češnjevek -

Adergas bodo cestne zapore od 19.00 do

01.00.

Promet
Glavna cesta od odcepa za Vašco in Zalog do

žage v Dvorjah bo od 15.00 do 16.00 zaprta za-

radi sprevoda konjskih vpreg.

Parkirišče za avtomobile bo urejeno in pot do

parkirišča bo dobro označena. Če bo potrebno,

bodo vozniki uporabljali tudi druga parkirišča,

v smeri proti žičnici.

Upoštevajte navodila gasilcev, ki vas bodo

usmerjali k tem parkiriščem. Pripravljeni so

trije avtobusi (eden za soboto in dva za nede-

ljo), ki bodo od desete ure dopoldne do šeste

popoldne neprekinjeno vozili. Avtobusi bodo

začenjali svoje vožnje z avtobusne postaje v

Cerkljah, spredaj pa bodo imeli tablico z napi-

som smeri, v katero bodo peljali. Povsod, kjer

boste izstopili, boste lahko tudi vstopili.

Fijakarji
Ta del programa je edini, ki bo terjal doplači-

lo. Razlog ni v želji po zaslužku, ampak v skr-

bi za varnost. Prireditelj je namreč že lani

predvideval, da bi možnost brezplačne vožnje s

kočijo ali zapravljivčkom najbrž zganila preve-

liko število ljudi in da bi v gneči pri vozovih in

konjih lahko prišlo do nesreče. Družinska vož-

nja bo tudi letos stala le 1.500 tolarjev. Smer

vožnje bo vnaprej določena in bo trajala 20 mi-

nut. Kdor pa se bo hotel peljati več časa in dlje,

pa se bo moral z voznikom dogovoriti sam.

Vozniki bodo v soboto stali na ploščadi pred

cerkvijo v Adergasu, v nedeljo pa za šolo, ozi-

roma pred novo športno dvorano v Cerkljah.

Letos so nam pomagali 
Hvala vsem, ki ste tudi letos prispevali k stro-

škom prireditve in tako omogočili prebivalcem

občine prijetna dva dneva. Ostala bosta v le-

pem spominu tudi številnim obiskovalcem, ki

bodo prijetne spomine z imenom našega kraja

ponesli po Sloveniji. Prispevali so: 

Občina Cerklje, AC Lovše - Toyota, Milan

Kepic, Milan Krničar, Miha Zorman, Zadruga

Sloga, Aerodrom Ljubljana, Kmečki Hram,

Oxson, Meteor, Gardenia, Yasmin, Cvetje Ča-

tež, Radio Ognjišče, Radio Kranj, Radio Belvi,

Tednik Družina, Oasis, Milan Ogrinec, Tatjana

Kepic, Martin Pernuš, Ludvik Pavlin.
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AVTOKLEPARSTVO
Vertnik Vinko, s.p.

Sp. Brnik 35/a, Cerklje
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Cerklje na Gorenjskem z novimi prijemi na kulturnem, turističnem in zabavnem področju 

Rožna pot 2004 
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11. bienale otroške grafike
10. oktobra je bila v Žalcu otvoritev 11. bi-

enala otroške grafike. Nagrajenih je bilo de-

set šol in njihovih mentorjev, med njimi tudi

učenci naše šole in njihova mentorica Maja

Zajc Sobočan. Razstavljene so bile grafike

šestih učencev naše šole, med nagrajenimi

grafikami pa je bila kolagrafija Mitje Kuralta

iz 7. razreda. 

Po kulturnem programu je bila svečana

podelitev, na kateri je Mitja dobil posebno

plaketo, Maja Zajc Sobočan pa grafiko častne-

ga predsednika bienala, akademskega slikarja

in grafika Karla Zelenka.

15. oktobra so se učenci Peter Tratnik, Moj-

ca Globočnik in Klemen Pfeifer pod vodstvom

Maje Zajc Sobočan udeležili Male Groharjeve

slikarske kolonije v Škofji Loki. 

Med nagrajenci je tudi naš učenec Klemen

Pfeifer. Njegova risba je bila tudi natisnjena na

priložnostni razglednici.

Mednarodna razstava otroških ex
librisov v Komendi

Na mednarodni razstavi otroških ex librisov,

ki jo je že šestič zapored organizirala OŠ

Komenda Moste, razstavlja kar 11 učencev

naše šole: Gašper Grkman, Goran Ropret,

Tjaša Brankovič, Jure Ravnikar, Luka Capu-

der, Sara Prestor, Maruša Črnič, Nejc Šker-

janc, Jure Humar, Rok Rezar, Igor Jenko. Vsi

so dobitniki mednarodnega priznanja, Sara

Prestor pa je prejela posebno zlato mednarod-

no priznanje, saj se je njen ex libris uvrstil med

trideset najboljših in je objavljen v spremnem

katalogu razstave.

Likovni natečaj POSTANI 
DONAVSKI UMETNIK

Dobili smo rezultate tekmovanja ”Postani

donavski umetnik”, ki ga razpisuje Ministrstvo

za okolje in prostor. Naši učenki Tina Jerič in

Talita Slatnar sta dobili prvo nagrado pod

mentorstvom Maje Zajc Sobočan.

Podelitev priznanj je bila 23. junija v Ljub-

ljani. Prva nagrada pa pomeni obisk Dunaja za

obe učenki in mentorico. Vsa nagrajena dela iz

posameznih držav pa gredo v ponovno presojo

in nov tekmovalni krog.

Tekmovanje iz znanja 
angleškega jezika

Na državno tekmovanje sta se uvrstili le dve

učenki in sicer Nina Lipar iz 8.b razreda in Re-

beka Kepic iz 8.a razreda. Bronasti priznanji

pa ste dobili še dve učenki in sicer Anja Žagar

in Anja Žargaj iz 8.b razreda

Tekmovanje iz znanja zgodovine
Tekmovanja se je udeležilo 10 učenk in

učencev sedmih razredov in 10 učenk in

učencev osmih razredov. 

Bronasta priznanja: Urša Jenko 7.d, Nina

Lipar 8.b, Sandra Koritnik 8.b, Anja Žagar 8.b,

Anja Žargaj 8.b, Ines Blaž 8.c, Blaž Hren 8.c,

Anita Galjot 8.c, Špela Kern 8.c, Matic Plevel

8.c, David Prestor 8.c. in Andraž Zalokar 7.a.

Na državno tekmovanje so se uvrstili: Anja

Žargaj, Matic Plevel, Blaž Hren in Anja Žagar.

Državno tekmovanja iz znanja
zgodovine 

zlato priznanje: Anja Žagar in Anja Žargaj 

srebrno priznanje: Matic Plevel in Blaž Hren

Tekmovanje za Preglovo priznanje
Bronasta Preglova priznanja: Klemen

Pfeifer, Špela Podjed, Mojca Globočnik in

Saša Vrhunc iz 7.b, Sandra Pregelj iz 7.a, Eva

Repnik  in Miha Begelj iz 7.c, Eva Kalinšek iz

7.d, Anja Žargaj, Sandra Koritnik, Nina Lipar

in Anja Žagar iz 8.b, Maruša Črnič in Patrici-

ja Golob iz 8.a, David Prestor, Matic Plevel,

Blaž Hren in Anita Galjot iz 8.c.

Državnega tekmovanja se udeležili: Anja

Žargaj iz 8.b, Maruša Črnič iz 8.a, David

Prestor in Matic Plevel iz 8.c. Klemen Pfeifer,

Špela Podjed in Mojca Globočnik iz 7.b, Miha

Begelj iz 7.c, Eva Kalinšek iz 7.d;

srebrna priznanja: Klemen Pfeifer, Špela

Podjed in Mojca Globočnik iz 7.b, Miha Begelj

iz 7.c, Eva Kalinšek iz 7.d, Anja Žargaj iz 8.b;

zlato priznanje: David Prestor iz 8.c. 

Mentorica: Marjana Skinder.

Tekmovanje za 
Cankarjevo priznanje

Na šolskem tekmovanju je sodelovalo 8

učencev sedmih in 10 učencev osmih razredov

pod vodstvom mentorice Barbare Planinšek. 

Bronasta priznanja je dobilo sedem

učencev: Anja Žagar 8.b, Sandra Rajgelj 7.

Ines Blaž 8.c, Anja Žargaj 8.b, Mojca

Globočnik 7.b, Klemen Pfeifer 7.b, Sandra Ko-

ritnik 8.b.

Anja Žagar, Sandra Rajgelj, Ines Blaž, Anja

Žargaj in Mojca Globočnik se bodo udeležile

državnega tekmovanja. 

Srebrno priznanje so dobile učenke 8.b

razreda: Anja Žagar, Anja Žargaj in Sandra

Rajgelj. Mentorica je bila Barbara Planinšek.

Tekmovanje za Stefanovo priznanje
Bronasta priznanja prejmejo: Miha Begelj,

Mojca Globočnik, Klemen Pfeifer, Špela Pod-

jed, Eva Kalinšek, Andraž Zalokar, Maruša

Črnič, Špela Kern, David Prestor, Anja Žargaj.

Srebrno Stefanovo priznanje: Maruša

Črnič in Špela Kern, Špela Podjed, Klemen

Pfeifer, Mojca Globočnik in Miha Begelj.

Mentorica: Janka Dremelj

Tekmovanje za Vegovo priznanje
18. marca 2004 je bilo šolsko tekmovanje

za bronasto Vegovo priznanje. Tekmovalo je

247 učenk in učencev od prvega do osmega

razreda. 95 tekmovalcev je dobilo bronasta

priznanja.
31. marca je bilo Področno tekmovanje v

znanju matematike.
Sodelovalo je šest osnovnih šol, ki jih je

spremljalo 19 mentorjev. Tekmovanja se je

udeležilo 92 učencev, od tega kar 30 učencev

naše šole. 

Srebrno Vegovo priznanje: 

7. razred devetletke Jana Pušavec 1. mesto,

Tim Kern 3. mesto, Sara Stenovec, Diana Ku-

ralt in Ines Pestar. Mentorica Janka Dremelj.

7. razred osemletke: Miha Begelj 1. mesto,

Mojca Globočnik 3. mesto, Eva Kalinšek,

Anže Gašpirc, Špela Podjed. Mentorica: Tat-

jana Gros.

8. razred: Matic Plevel 1. mesto, Maruša

Črnič 1. mesto, Janez Pavlin 3. mesto, David

Prestor, Blaž Hren. Mentorica Zvonka

Močnik.

Na državnem tekmovanju so dobili:
Zlato Vegovo priznanje
7. razred Miha Begelj, Mojca Globočnik

8. razred David Prestor, Matic Plevel

Tekmovanje mladih tehnikov 
Gorenjske

Na tekmovanju mladih tehnikov Gorenjske

so se naši učenci dobro odrezali.

Žiga Ropret iz 7.b devetletke je dosegel šesto

mesto v sestavljanju Fisher Technik. Aleš Cuk-

jati iz 4.a je bil prav tako šesti. Nejc Sluga iz

4.a je v sestavljanju Lego kock postal prvak

Gorenjske. Zato se je udeležil tudi državnega

prvenstva v Hrastniku. 

27. državno srečanje in tekmovanje
mladih čebelarjev Slovenije

Priznanje so dobili Katja Kepic in Klara

Drobne, Miha Vojsk in Klemen Verbič,

za podružnico Zalog Jaka Zorman in Anže

Verbič.

David Kepic in Tina Grilc (srednja skupina),

Anže Kotnik in Matevž Štular (srednja

skupina), Matjaž Vojsk in Tilen Grilc (nižja

skupina) so dobili bronasto priznanje.

Mentor je Franc Strupi. 

Uspehi učencev v letu 2003 - 2004

BBAARR  KKEERRNN

Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto

Ke
rn

 M
at

ild
a 

s.
p.



N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A - 13

Vsestranski talent
Eden izmed štirih učencev OŠ Davorina Jenka, ki so letos dosegli zlato

Vegovo priznanje iz znanja matematike, je tudi Matic Plevel.

Matic je letos dosegel še srebrno in bronasto

Vegovo priznanje, srebrno priznanje iz znanja

zgodovine in bronasto priznanje iz znanja ke-

mije, poleg tega pa je dosegel še pohvalo za

osemletni odlični uspeh. Kljub vsem uspehom

pa pravi, da ni nikoli preživel veliko časa za

knjigami. Jeseni bo začel obiskovati srednjo

šolo, po premisleku se je odločil za Škofijsko

gimnazijo v Ljubljani. Kot pravi, ga je pred-

vsem pritegnil program dela, šola mu je na-

sploh zanimiva, všeč pa mu je tudi, da imajo

dobre ekskurzije. Kako bo šolanje nadaljeval

po srednji šoli, še ne ve čisto natančno. Zani-

mata ga predvsem zemljepis in zgodovina,

tako da namerava študirati eno od teh smeri.

”Zanimajo me države, kulture, posebnosti raz-

ličnih držav, kot je na primer podnebje,” je po-

jasnil svojo odločitev. 

Poleg šolskih obveznosti, ki jih je sedaj za

dobra dva meseca konec, pa mu čas zapolnju-

jejo tudi različni hobiji. Dve leti ima psičko

Vaneso, že šest let se ukvarja tudi s konjem.

Ob vikendih z družino rad hodi v hribe, najviš-

je do sedaj je bil na Storžiču. Pozimi doma čis-

to sam postavi jaslice, material zanje zbira tudi

dva meseca. Trenutno pa mu največ časa vza-

mejo vaje z ansamblom Radost, v katerem igra

kitaro in je tudi njihov vodja. Ansambel ima

pet članov, katerih starost je od 10 do 15 let.

Skupaj so štiri mesece, nastopajo pa predvsem

v domači in Šenčurski občini ter v Kamniku.

Njihova želja je izdati zgoščenko, trenutno

imajo pripravljenih šest pesmi. 

Zdaj bo Matic predvsem užival in lenaril ter

igral kitaro, saj se mora nekaterih stvari še na-

učiti, družil se bo s prijatelji in vadil s svojim

ansamblom. Na koncu je izrazil željo, da bi se

zahvalil določenim ljudem, ki so mu stali ob

strani. Matic: ”Rad bi se zahvalil učiteljem, ki

so mi dajali podporo, staršem, brez katerih ne

bi dosegel vsega tega, kar sem, dobremu prija-

telji Jožetu Nunarju, ki nam pomaga pri an-

samblu, in gospodu Maksu Tušaku za vse nje-

gove nasvete.”                           Tanja Maček

Ujemi poletni dan ...
Preživi dan poln doživetij:

• Popelji se s kabinsko žičnico

• Sprehodi se po planini, naužij se užitkov čudovite narave in gorskega zraka

• Kolesari po urejenih kolesarskih poteh 

prevoz kolesa s kabinsko žičnico ”gratis”

Izkoristi ugodnost:

KABINSKA ŽIČNICA (povratna) + PLANŠARSKA MALICA 2.000 SIT/osebo

KABINSKA ŽIČNICA (ena smer) + PLANŠARSKA MALICA 1.600 SIT/osebo

KABINSKA ŽIČNICA (povratna) 1.300 SIT/osebo

KABINSKA ŽIČNICA (ena smer) 900 SIT/osebo

OTROŠKA PLANŠARSKA MALICA 800 SIT/osebo

Peljem se ”GRATIS”

Otrokom do 14. leta starosti,

v spremstvu staršev,

vožnjo s kabinsko žičnico PODARIMO.

VOZNI RED KABINSKE ŽIČNICE:

ob sobotah in nedeljah (od 3. 7. do 12. 9. 2004) vsako polno uro od 9. do 18. ure.

med tednom (od pon. do pet.) samo za predhodno najavljene skupine 

S planšarsko malico vas pričakujejo:

Brunarica SONČEK,

Turistična kmetija in okrepčevalnica Kuhar Marko, Gospinca na Krvavcu. 
Razvajali vas bodo z domačim kruhom iz krušne peči, z okusnimi enolončnicami, domači-

mi klobasami, sirom, skuto, kislim mlekom, žganci, pecivom, ... Po naročilu za vas spečejo

jagenjčka, pripravijo kosila ali pa vas vodijo po planini Krvavec. Pričakujejo vas od 9. do 17.

ure. Tel.: 04 25 23 075, 041 388 809

Planšarija VIŽENČAR, Kriška planina
Na planšariji nudijo večnamenski prostor za 50 oseb s teraso na prostem. Gostinska ponud-

ba planšarije: kislo zelje s klobaso in žganci, telečja obara z žganci, domače suhe klobase z

zaseko, skuta z namazi, sirovi štruklji, kislo mleko, ... Z veseljem po dogovoru obiskovalcem

predstavijo zdravilne rastline, možna je tudi ježa konj.

Na planšariji je mogoče tudi bivanje v dveh apartmajih. Po naročilu za vas pripravijo: kosi-

la, večerje, jagenjčka in odojka iz krušne peči, potice, ... Organiziranim skupinam (po do-

govoru) nudimo ugodnejše cene. Pričakujejo vas od 9. do 17. ure. 

Tel: 04 25 21 603, 050 647 545

Svež gorski zrak, čudovita narava in razgled vas pričakujejo na Krvavcu.
Informacije in rezervacije: 04 25 25 911

MARIJA ZAPLOTNIK, s.p., BLEIWEISOVA 6,

4000 KRANJ, tel.: 04 20 26 794

MEDICINSKO ESTETSKI CENTER       

STUDIO

Nagrada tega meseca za bralce 

Novic izpod Krvavca (podarja Studio MA)

-30%
pri depilaciji pazduh

● lasersko odstranjevanje dlak

● permanentni make-up

● alternativne oblike delovanja na telo:
masaža s tibetansko soljo

● najsodobnejši kozmetični postopki 
oblikovanja telesa pri hujšanju in odpravi

celulita: endodermna terapija

● nega obraza s preparati Dermalogica

● manikura

Prvi studio, urejen po načelih 

FENG-SHUI, kar pomeni boljše

počutje za stranko 

in večjo učinkovitost postopkov 

Prvi studio, urejen po načelih 

FENG-SHUI, kar pomeni boljše

počutje za stranko 

in večjo učinkovitost postopkov 

Občina Cerklje, Ul. Franca Barleta 23, Cerklje na Gorenjskem



Na željo učencev, da bi med počitnicami bo-

lje izkoristili prosti čas, smo v sodelovanju z

izbranimi društvi zasnovali program počitni-

ških delavnic, ki bodo potekale na treh lokaci-

jah. Glavni namen zasnovanega programa je

prijetnejše preživetje in izraba prostega časa z

vrstniki. Projekt podpirata Občina Cerklje in

Osnovna šola Davorina Jenka in je za

udeležence programov brezplačen. 

Program delavnic v Zalogu bo vseboval

naslednje aktivnosti: 

- igre z žogo (mali nogomet, med dvema

ognjema, badminton ...), miselni orehi in

likovni kotiček.

Animatorji programa v Zalogu: Suzana Mar-

tinjak, Aleš in Samo Štojs iz ŠD Zalog.

Program delavnic v Adergasu bo vseboval

naslednje aktivnosti: igre z žogo (poudarek na

odbojki ...), miselni orehi in likovni kotiček.

Animatorjka programa v Adergasu: Petra

Maček iz ŠD Adergas. Program delavnic v

Cerkljah bo vseboval naslednje aktivnosti:

igre z žogo, namizni tenis in badminton.

Animatorji programa v Cerkljah: Matej

Brankovič, Bojan Pavlič, Anže Brankovič in

Mitja Šeruga, vsi iz ŠD Krvavec.

Vsak udeleženec ob prvem prihodu na počit-

niško delavnico s seboj prinese spodaj pod-

pisano prijavnico. 

Koordinatorici projekta: 
Vlasta Košnik in Daniela Močnik

PRIJAVNICA
Svojemu sinu / hčeri 
(ime in priimek) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

(naslov stalnega prebivališča)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

dovoljujem sodelovanje na počitniških
delavnicah
v (obkroži) Zalogu / Cerkljah / Adergasu.

Podpis staršev: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Tel. št. staršev: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Šola
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TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4 Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444

d.
o.

o.

Primož Hudobivnik s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih kurilnih cistern.

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA

Tomaž JENKO s.p.
Zgornji Brnik 131

4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 - 252 82 90

GSM: 041 - 22 55 97

- SPLOŠNA GRADBENA DELA
- FASADERSTVO IN ŠTUKATERSTVO

- POLAGANJE KERAMIKE IN KAMENJA
- TLAKOVANJE DVORIŠČ

Bojan Globočnik, s.p.
Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090

A V T O K L E P A R S K A  I N  L I Č A R S K A  D E L A ,  
S E R V I S I ,  V L E K A  V O Z I L  I N  Č I Š Č E N J E

Praprotna Polica 23 - Cerklje
tel.: 04/25 26 120
fax: 04/25 26 121

stanovanje: 04/25 22 043
GSM: 041/781 023

AVTOKLEPARSTVO
M a r t i n  J e n k o

d.o.o.

CITROËN SERVIS

tel./fax: 04/252 66 06
tel.: 04/252 66 00
stan. tel.: 04/252 21 09

PRAPROTNA POLICA 23,
4207 CERKLJE

Hura, počitnice so tu ...
V času šolskih počitnic lahko obiskujete počitniške delavnice, ki bodo potekale na treh lokacijah v občini

Cerklje: Adergasu, Cerkljah in Zalogu.

MESEC: JULIJ AVGUST
LOKACIJA: Pon Tor Sre Čet Pet Pon Tor Sre Čet Pet
Zalog 19/7 20/7 21/7 / / 2/8 3/8 4/8 / /
(0d 10 h do 12 h) 26/7 27/7 28/7
Adergas 19/7 21/7 22/7
(0d 10 h do 12 h) 27/7 29/7
Cerklje 9/8 10/8 11/8 12/8 13/8
(0d 10 h do 12 h) 16/8 17/8 18/8 19/8 20/8

Tabela prikazuje termine delavnic na vseh treh lokacijah v občini:



”Zanimivo je, da je povprečna pokojnina v

Cerkljah najnižja na Gorenjskem, razen v

Gorenji vasi. Znaša okoli sto tisočakov. Razlog

je verjetno v tem, da imamo veliko kmečkega

prebivalstva,” pravi predsednik društva Janez

Basej.

Pojasnil je, da je letos društvo zaenkrat izpol-

nilo še vse zastavljene načrte. Tako so bili 24.

junija tudi na srečanju upokojencev Slovenije v

Slovenj Gradcu, kamor se je odpravilo 90 nji-

hovih članov. ”V sklopu sodelovanja na

srečanju smo se potem v lastni režiji odpravili

še na ogled Logarske doline in slapu Rinka.

Nazadnje smo se preko Pavličevega sedla in

Jezerskega vrnili domov. Bil je lep enodnevni

izlet,” je dejal Basej.

Zelo hitro se bliža proslava ob dnevu upoko-

jencev cerkljanskega društva, ki bo 10. julija.

Društveni piknik bo potekal Pod Jenkovo lipo

in bo v vsakem vremenu, saj je društvu vojska

posodila šotor, je napovedal Basej. ”Navadno

se našega piknika udeleži med 400 do 500

članov. Letos nam bo igral Hočevar s Krškega.

Pripravili bomo tudi srečelov. Pikniki so poleg

družabnega namena za nas pomembni tudi

zato, ker si na ta način pridobivamo nekaj

sredstev, ki so nujno potrebna za nadaljnje delo

društva.”

Društvo vsako leto pripravi tudi enodnevno

srečanje za starejše člane (nad 80 let), bolne in

invalide, da jim vsaj na ta način omogočijo

nekaj družabnih trenutkov, ki jim jih primanj-

kuje. Letos so jih tako z avtobusom peljali na

goro Oljko pri Polzeli. Izleta se je udeležilo

okoli 70 članov in njihovih spremljevalcev.

Povejmo še, da je društvena pisarna odprta ob

četrtkih med 17. in 18. uro. ”Člani so se že

navadili pisarne in nas redno obiskujejo, da

urejajo zadeve, ki so povezane z društvom.

Največ dela imamo z izdajo naročilnic za re-

gresiranje cene kurilnega olja, ki je ugodnost

naših članov,” je zaključil Janez Basej, ki je

predsednik društva že šest let.     Simon Šubic

Društva

N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A - 15

POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve Dvorje
Dvorje 13 tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685

TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30

Lahovče 9
4207 Cerklje
tel./fax: 04/25 22 000

Jerovšek Marjeta, s.p. 

Po ugodnih cenah Vam nudimo že pripravljeno meso za žar.

mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Kepic Aleš, s.p.
Krvavška 14, 4207 Cerklje, 

tel.: 04/252 69 00
Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59

Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

MIZARSTVO JANEŽIČ
Janežič Miroslav s.p.

Zalog 37, 4207 Cerklje
tel.: 04/25 21 688
GSM: 041/799 682

R
O

O
F-

R
R

, 
d.

o.
o.

Le v Gorenji vasi nižja pokojnina
V društvo upokojencev Cerklje je včlanjenih več kot 900 upokojencev, medtem ko je vseh upokojencev 

v občini 1360. 

ZASEBNA ZOBNA 
ORDINACIJA

Urška Šalej Durkov, 
dr. dent. med.

Nasovče 18a, 1218 Komenda

Tel.: 01/83 43 797

Sodobno opremljena 
zobna ordinacija, 

kjer nudimo vse vrste 
zobozdravstvenih storitev. 

Prvi pregled brezplačen.
Predsednik društva Janez Basej



Zanimivosti
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POHIŠTVENO MIZARSTVO
notranja oprema stanovanjskih in poslovnih prostorov

ALOJZ GAŠPERLIN s.p.
Zalog 80, 4207 Cerklje

Tel./faks: 04/25-22-210

Mobitel: 041 679 377

MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o

Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

EErrjjaavvššeekk  ZZvvoonnee,,  ss..pp..

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s.p.
Ul. 4. Oktobra 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

Jože Ciperle, s.p.

Lahovče 85
4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-810
Mob.: 041/68-94-82

Sedmi pohod konjenice
Konjeniško društvo Krvavec je ob dnevu državnosti (25. in 26. junija) organiziralo že 7. tradi-

cionalni pohod krvavške konjenice. Letos so prvič spremenili pot pohoda, s čimer so počastili

vstop Slovenije v Evropsko unijo, saj so objezdili vse občine, na katere meji občina Cerklje.

Dvodnevnega pohoda se je udeležilo 65 konjenikov z vseh delov Slovenije. Tradicionalni pohod

so omogočili donatorji: EMS, Frizerski studio Lidija in Avtoprevozništvo Zorman Miha.

Avgusta konjeniško društvo ponovno pripravlja, letos že tretjič, vzdržljivostno tekmovanje 

konja in jahača. Start bo v Gradu, cilj pa na Krvavcu pri planšariji Viženčar.

Z burko na festivalu
KUD Pod lipo Adergas se te dni in-

tenzivno pripravlja na prireditev

Košnikova gostilna, ki bo potekala v

času Rožne poti. Kot je pojasnil

predsednik društva Silvo Sirc, je bila

njihova ljudska burka Na kmetih

izbrana za sodelovanje na 7. festivalu

gorenjskih komedijantov, ki je od 11.

do 13. junija potekal na Dobu.

”Selektorica Alenka Bole Vrabec je

našo igro izbrala med 25 igrami, ki

so bile prijavljene za festival in si jih

je ogledala po Gorenjskem. Na festi-

valu smo igro nameravali postaviti na

prostem, a je na žalost 11. junija, ko

smo nastopili, deževalo, zato smo se

morali umakniti v dvorano. Na festi-

valu smo v preteklosti že sodelovali,

v zadnjih letih pa ne,” je pojasnil

Sirc.                            

Simon Šubic



Glasova čitalnica
Iz zbirke knjižnih izdaj Gorenjskega glasa 
vam priporočamo v branje ... 

Usode / Milena Miklavčič
(Ne)vsakdanje življenjske zgodbe 

Vpet v pomlad sedemdesetih let /
Cene Matičič
Knjiga o prvi slovenski pomladi

novo!
Nedolžnost in sila / Mira Delavec
Življenje in delo Josipine Urbančič - Turnograjske, 
prve slovenske pisateljice, pesnice in skladateljice

Za vas beležimo čas

N a r o č i l n i c a
cena za naročnike naročenih

cena Gorenjskega glasa izvodov

❑ Usode 990 SIT 990 SIT
❑ Vpet v pomlad 2.500 SIT 2.000 SIT

sedemdesetih let

❑ Nedolžnost in sila 2.500 SIT 2.000 SIT

Pri naročilu vseh 3 knjig vam nudimo 20 % popusta - na redne
cene in na znižane cene za naročnike Gorenjskega glasa.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ime in priimek

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ulica, hišna številka

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

poštna številka in kraj

Naročnik Gorenjskega glasa  ❑ NE  ❑ DA

naročniška številka

DDV je vključen. Poštnina ni vključena v cene. Naročilnico pošljite na naslov Gorenjski glas, d.o.o.,
Kranj, Zoisova 1, 4000 Kranj. Knjigo lahko naročite tudi po telefonu: 04/201-42-41. Naročene knjige
vam bomo poslali po pošti, lahko pa jih prevzamete tudi na sedežu podjetja, na Zoisovi 1 v KranjuGo
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Mladi nogometaši 
Velesovega zmagali

Na turnirju dečkov na Visokem, ki je potekal

25. junija, je selekcija U-8 nogometnega kluba

Velesovo zmagala med šestimi nastopajočimi

ekipami. Drugi je bil Britof, tretji Šenčur, za

njimi pa so se zvrstili še Triglav, Sava in Vi-

soko. Za velesovsko ekipo so igrali: Mitja No-

vak, Tilen Drobnikar, Matej Nastran, Mitja

Omejc, Rok Pirc, Matevž Koprivnik, Grega

Sorčan in David Jamšek.

Ekipa U-10 je tudi sodelovala na tem turnir-

ju. V svoji kategoriji je med šestimi ekipami

delila 5. do 6. mesto z Britofom. Zmagala je

ekipa Triglava A pred Hrastjem, Visokim in

Triglavom B.                              Simon Šubic

Adergas gorenjski prvak
Odbojkarji Adergasa so postali gorenjski

prvaki za leto 2004 (igralci, ki niso registri-

rani v državni ligi). Na zaključnem turnirju

na Planini v Kranju so bili namreč

nepremagljivi. Končni vrstni red gorenjske

lige: 1. Adergas, 2. Astec Triglav 2, 3. Bo-

hinj, 4. Termo Lubnik mladi, 5. Lip Bled 2,

6. Astec Triglav 3, 7. Žirovnica. Adergaški

klub je tako v 23 letih šestič postal gorenjs-

ki prvak, prav vsako leto pa so se uvrstili v

končnico, v kateri igrajo najboljše štiri

ekipe, v zadnjih letih pa najboljših šest.

Simon Šubic

3. SNL CENTER 2003/04 - ČLANI
Uvrstitev
Klub Št. tekem Zmage Neodločeno Porazi Goli Točke
1.  Factor 26 20 3 3 75:19 63
2. Šenčur Protect GL 26 17 5 4 45:15 56
3. Jesenice 26 13 5 8 49:49 44
4. Britof 26 13 4 9 50:46 43
5. Zarica Rondo Nautilus 26 13 3 10 62:52 42
6. Radio Krka 26 12 5 9 70:53 41
7. Kalcer Vodoterm Radomlje 26 12 5 9 39:27 41
8. Avtodebevc Dob 26 12 3 11 48:42 39
9. Slovan 26 10 5 11 44:51 35
10. Jezero Medvode 26 10 4 12 37:42 34
11. Alpina Žiri 26 10 2 14 44:52 32
12. Kamnik 26 6 4 16 32:51 22
13. Bled Slaščičarna Šmon 26 6 2 18 27:62 20
14. Velesovo 26 2 2 22 23:84 8

Gorenjska liga KADETI
Uvrstitev

Klub Št. tekem Zmage Neodločeno Porazi Goli Točke
1. Podgorje Britof 18 18 0 0 118:4 54
2. Polet 18 9 2 7 47:49 29
3. Ločan 18 7 5 6 37:37 26
4. Železniki 18 7 2 9 30:47 23
5. Velesovo 18 6 3 9 23:34 21
6. Preddvor Visoko 18 5 1 12 24:77 16
7. Bled Bohinj 18 3 3 12 17:48 12

1. SLOVENSKA ŽENSKA NOGOMETNA LIGA - ČLANICE
Uvrstitev

Klub Št. tekem Zmage Neodločeno Porazi Goli Točke
Liga za prvaka
1. Krka 18 18 0 0 148:9 54
2. Pomurje Len 18 13 1 4 92:42 40
3. Senožeti - Dol 18 8 0 10 35:76 24
4. Domžale 18 7 2 9 45:46 23
Liga za obstanek
1. Škale 14 3 1 10 22:58 10
2. Jerič Velesovo 14 3 0 11 20:77 9
3. Maribor - izključen 12 2 0 10 17:71 6

1. Gorenjska liga ST. DEČKI
Uvrstitev

Klub Št. tekem Zmage Neodločeno Porazi Goli Točke
1. Triglav B 21 19 2 0 111:12 59
2. Jesenice 21 15 1 5 110:33 46
3. Velesovo 21 12 2 7 78:33 38
4. Sava 21 9 3 9 64:62 30
5. Polet 21 7 1 13 31:87 22
6. Bled 21 5 4 12 24:67 19
7. Ločan 21 6 1 14 34:98 19
8. Lesce 21 4 0 17 35:95 12

1. Gorenjska liga U 10
Uvrstitev

Klub Št. tekem Zmage Neodločeno Porazi Goli Točke
1. Triglav A 18 15 3 0 127:24 48
2. Britof 18 11 1 6 79:36 34
3. Visoko Preddvor 18 10 2 6 60:46 32
4. Sava 18 9 1 8 89:84 28
5. Jesenice A 18 8 3 7 60:50 27
6. Triglav B 18 8 3 7 53:43 27
7. Šenčur A 18 7 5 6 83:82 26
8. Naklo 18 4 3 11 48:79 15
9. Bled 18 3 4 11 34:104 13
10. Velesovo 18 2 1 15 24:109 7

LESTVICA U-8 CICIBANI
z.št. ekipa št. tekem sk. št. točk
1. Triglav B 18 46
2. Britof 18 24
3. Bled 18 23
4. Bohinj 18 11

1. Šenčur A 18 43
2. Velesovo 18 32
3. Jesenice 18 28
4. Šenčur B 18 3

Lestvica: 1. Gorenj. liga ML. DEČKI
Uvrstitev

Klub Št. tekem Točke
1. Triglav A 88 244
2. Britof 88 205
3. Bohinj 88 182
4. Triglav B 88 178
5. Ločan 88 167
6. Jesenice 88 149
7. Sava 88 112
8. Naklo 88 82
9. Zarica 88 79
10. Preddvor Visoko 85 52
11. Velesovo 88 48
12. Polet 85 32

1. SLOV. ŽENSKA NOG. LIGA - U-16
1. Pomurje - Len
2. Velesovo
3. Senožeti - Dol
4. Livar
5. Škale
6. Maribor
7. Domžale
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Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

OBČINA CERKLJE
NA GORENJSKEM
URAD ŽUPANA
Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje
e-mail:obcinacerklje@siol.net
(04/ 28 15 820,(04/ 28 15 800

Na podlagi 5., 6. in 7. člena Odloka o podeljevanju priznanj in pokrovitelj-
stva v občini Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Gorenjske, št. 8/98 in
Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 3/99) komisija občin-
skega sveta za odlikovanja in priznanja objavlja

R A Z P I S
za zbiranje predlogov za podelitev priznanj

Občine Cerklje na Gorenjskem

Občina Cerklje na Gorenjskem podeljuje priznanja po določilih Odloka o po-
deljevanju priznanj in pokroviteljstva v občini Cerklje na Gorenjskem svojim
občanom, pa tudi drugim osebam in organizacijam, ki so s svojim delom pri-
spevali h gospodarskemu, kulturnemu in drugemu napredku ter pomembnim
prireditvam ali splošno koristnemu delovanju v občini Cerklje na Gorenjskem
ali izven nje. Priznanja Občine Cerklje na Gorenjskem se podeljujejo ob ob-
činskemu prazniku, 23. septembra.

Naslov častni občan se podeli:
Naziv častni občan Občine Cerklje na Gorenjskem se podeljuje fizičnim
osebam, ki so z izredno pomembnim delovanjem ali stvaritvami prispevali
k ugledu in napredku občine in širše skupnosti. 
Naziv častnega občana občine Cerklje na Gorenjskem se podeljuje enkrat
na štiri leta. 
Sklep o podelitvi naslova sprejme občinski svet na predlog komisije za od-
likovanja in priznanja.

Nagrada Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
občanom, skupini občanov, društvom, krajevnim, vaškim, verskim skupno-
stim ter drugim organizacijam in skupnostim, ki v občini zaslužijo splošno
priznanje in odlike, za izredne uspehe pri delu, za zgledna dejanja, za živ-
ljenjsko delo in za dejanja, ki imajo poseben pomen za razvoj občine.

Velika oziroma mala plaketa Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
posameznikom, skupinam, društvom, organizacijam in skupnostim, za dol-
goletno uspešno in ustvarjalno delo ter vidne dosežke trajnejšega pomena
s področja gospodarskih in družbenih dejavnostih, kulture in znanosti.

Priznanje Občine Cerklje na Gorenjskem se podeli:
občanom, skupini občanov ter delovnim in drugim organizacijam za dose-
žene uspehe pri delu, za prizadevanja v korist družbene skupnosti, zaradi
reševanja človeških življenj, zaradi preprečevanja škode na premoženju ali
zaradi udeležbe v drugih humanitarnih akcijah. Podeli se največ 5 (pet) pri-
znanj občine Cerklje na Gorenjskem.

Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev občinskih priznanj Občine
Cerklje na Gorenjskem so lahko občani, politične stranke, podjetja, zavo-
di, društva ter druge organizacije in skupnosti z območja občine Cerklje na
Gorenjskem.

Predlog je treba oddati pisno in mora vsebovati:
- ime in priimek ali naziv pobudnika oziroma predlagatelja,
- ime in priimek ali naziv predlaganega prejemnika priznanja in njegove

osnovne osebne podatke,
- obrazložitev pobude oziroma predloga
- dokumente, ki potrjujejo dejstva v dani obrazložitvi pobude oziroma pred-

loga

Predlagatelj oziroma pobudniki morajo svoje pobude pisno posredovati do
30. julija 2004 na naslednji naslov:

Občina Cerklje na Gorenjskem
Komisija za odlikovanja in priznanja
Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem
s pripisom: ZA RAZPIS - PRIZNANJA OBČINE CERKLJE NA GORENJ-
SKEM

Številka: 03204-65-07/2004
Datum: 29. 06. 2004

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN

FRANC ČEBULJ, l. r. 
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Sodobni materiali za vodovodne inštalacije 
in centralno ogrevanje. 
Velika izbira sanitarne keramike, 
sanitarnih armatur, kopalniških ploščic. 
Strokovno svetovanje, ugodne cene, popusti,
BREZPLAČNA DOSTAVA.

Vasca 18, 4207 Cerklje
tel./fax: (04) 252 68 30
GSM: (041) 716 781

VODOVOD ● OGREVANJE ● KERAMIKA

, d.o.o.

Dvorje 22, 4207 Cerklje
tel.: 25 21 573

P L E T I L S T V O

Zg. Brnik 81, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/25 22 121

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE d.o.o., Zg. Brnik
www.bim-line.si

Poletni delovni čas:
ponedeljek - petek: 7. - 17. ure, 

sobota: 8. - 12. ure
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Sprejem osemletnih odličnjakov
Junija je župan občine Cerklje Franc Čebulj

pripravil sprejem za učence, ki so vse razrede

osnovne šole zaključili z odličnim uspehom.

Letos je izobraževanje na OŠ Davorina Jenka

v Cerkljah zaključilo deset takih osmošolcev:

iz 8.a razreda Maruša Črnič in Patricija

Golob, iz 8.b Sandra Koritnik, Nina Lipar,

Anja Žagar in Anja Žargaj ter iz 8.c razreda

Blaž Hren, Maja Jagodic, Matic Plevel in

David Prestor. 

Župan je odličnjakom čestital za dosedanji

uspeh in jim med drugim zaželel, da bi v pri-

hodnosti tvorno sodelovali tudi pri razvoju

občine Cerklje. ”Tako občina Cerklje kot

država sama potrebujeta tak potencial, ki ga

lahko imenujemo tudi geniji. Želim vam, da

tudi v nadaljnjem študiju dosegate enak uspeh.

Za dosego zastavljenih ciljev pa boste potre-

bovali trdnost, pridnost, vztrajnost in pošten

odnos do ljudi,” je še dejal župan.

Ravnatelj OŠ Davorina Jenka Bogdan

Sušnik pa je učencem, ki bodo naslednjo jesen

sedli v srednješolske klopi, za popotnico dejal:

”Na svoji poti boste morali še veliko vlagati v

eno najtežjih del, ki obstajajo. To je učenje. Za

nagrado pa vam bo učenje prineslo eno naj-

večjih življenjskih radosti - znanje.” Učence so

v sejni dvorani občine pogostili s sokom in

slaščicami, za spomin pa jim je župan poklonil

knjigo Poti filozofije.                 Simon Šubic

Vsem učencem lepe in brezkrbne
počitnice, vsem drugim občankam
in občanom pa brezkrben dopust
in dobro poletno počutje.

Uredništvo


